
授業評価アンケート

2024年度　春期集中

TOEFL/IELTS講座 基礎コース（オンライン）

受講者数 15

回答数 8

回答率 53.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 8 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.63

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 8 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.63

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 8 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.50

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.88

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 8 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.38

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 8 87.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.75

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.38

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 8 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.50

アンケート自由記述

わかりやすい授業でした。これからも今回の講座で学んだことを活かし、英語の勉強を続けていきたいです。

Thank you. I'll keep preparing for IELTS.

I had a great and valuable time  with teacher and friends

5日間ありがとうございました！久しぶりに英語に触れて、少し遠ざけていた英語をまた楽しいなと思えるようになりました。

これからも継続していこうと思います。

5日間ありがとうございました！これからも引き続き頑張っていきます！！

わかりやすい解説とオンラインにもかかわらず話しやすい授業の開講ありがとうございました。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

アンケート概要
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（５点満点）



本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

使用教材は独学でも見つけられるものだが、それをどう活用するかの説明があり、とても良かった。

授業となったら当てられるからいやでめんどくさいと思っても英語に触れるところ。英語を集中して勉強するきっかけになる。

ネイティブに直接聞けるのは、メリット

色々な国の英語尾の発音が聞けて、国旗が明示されていてよかった。

一回の開講で基礎コースも攻略コースもどちらも受けれるようにしてほしい。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？

少人数で英語で話し合いをするタイミングが多いため、英語を話す練習がしたい人におすすめしたいです。

グループに分かれて話し合う時間があったので、大勢の前で話しにくい人でも、気軽に話せる雰囲気だったと思います。

英語レベルがそこまでなくても英語を頑張りたいという志のある人。みんなが恥ずかしがらずに自分のベストを尽くしてスピーキングをする環境に身を置きたい人。

本コースは、基礎コースであり、分からないところは日本語で先生が教えてくださった点が良かったです。英語力に自信がまだあまり持ててないが、英語力をあげたい

人に向いていると思います。

もう少し授業のレベルを上げてもいいと思う。宿題も優しいものだったので、もう少し多めの宿題を課したり、難易度をあげるとさらにIntensiveになり、やりがいを感

じられるように思う。

それほど高い英語力はなくても、授業についてはいけるが、できるだけあったほうが向上につながる気がした

英検準一級を目指している人は良いと思います。

文法は初歩的なところも扱うので、基礎が怪しい人向け。日本人はリスニングが苦手な人が多い印象なので、広くお勧めできる。


